



Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE IBIAM

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 082/2023 DISPENSA ELETRONICO Nº 001/2023

O Sr. Fernando Caon, nomeado como Agente de Contratação comunica aos interessados sobre a Retificação/Alteração do Edital supracitado.

ONDE SE LÊ:

Data da sessão: 22/06/2023

Horário da Fase de Lances: 8:00 às 08:30

LEIA-SE

Data para propostas: 28/06/2023 à 03/07/2023

Horário de termino Fase de Lances: 08:30

Lances serão exclusivamente via endereço eletrônico pelo sitio
<https://www.portaldecompraspublicas.com.br/>

Ficam inalteradas as demais cláusulas do Instrumento Convocatório.

A presente retificação será publicada pelos mesmos meios em que se deu a publicação do Edital.

Ibiã, 27 de junho de 2023

Fernando Caon

Agente de contratação.





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: FC96-9A68-98D2-B90C

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ FERNANDO CAON (CPF 054.XXX.XXX-12) em 27/06/2023 16:41:33 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://ibiam.1doc.com.br/verificacao/FC96-9A68-98D2-B90C>